Upplev en annorlunda Safari längs väg 223

Där det finns tid för samtal växer nya tankar. Cykla, paddla och vandra, besök historiska platser och unika gårdsmiljöer, där ekologiskt odlat, KRAV märkt och närproducerat är en del av vardagen. Ni blir serverade härlig mat – tillagad på råvaror ifrån trakten. Som en grön tråd genom dagen löper ekologi, örter och välbefinnande.

Låt er under en dag inspireras av företagsamma kvinnor som delar med sig av livet längs väg 223.
	
En dagsutflykt från kl.09.30 till kl.16.30.

Utflykten börjar hos Ewelina Wiszomirska och Gisela Scheffels vid Café Östergården med kaffe och smörgås. Sedan cykling till Annette Olsson som presentaterar sin KRAVmärkta gård Ånsund, paddling över Runviken till Lövsund där Clara Grill tar emot, lunch inmundigas och gruppen vandrar till en av Sveriges äldsta och största gravhögar, Uppsakulle. Här får gruppen vara med om Mindfulness.

 Vandring till Inneberga gård där örter plockas längs vägen. Resan avslutas med fika tillsammans med Åsa Ingårda på Inneberga och en stund berättande om att förverkliga livsdrömmar.


Pris heldagstur 1380 kronor/person inkl. moms
Priset inkluderar hyra av cykel, kanot, guidningar, förmiddagsfika, lunch, introduktion i mindfulness och eftermiddagsfika.
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En halvdagsutflykt från kl.09.30 till kl.13.30.


Alternativ 1:
Start på Café Uvsta Östergården, därefter Ånsund och avslutning på Lövsund.

Turen inkluderar förmiddagsfika, cykel, kanot och lunch.

Alternativ 2:
 Start på Inneberga och avslutning på Lövsund. Möte med Åsa Ingårda som berättar om sin väg till möbelsnickare, vandring till Uppsakulle, mindfulness tillsammans med Clara Grill dagen avslutas med lunch. Turen inkluderar förmiddagsfika, föredrag/guidning, introduktion i mindfulness och lunch.

Pris för halvdagstur 850 kronor/person inkl moms.
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Dagen kan avrundas med middag 

på välkända restaurang Gnesta Strand, vid Frösjöns strand. Här serveras måltider tillagade på närproducerade råvaror. Här finns också möjlighet till övernattning på Sjövillans B&B.

Dagen kan skräddarsys och vi hjälper Er att lägga upp dagen efter era önskemål.

t Minimum antal deltagare i gruppen är 6 och maximalt 16 personer/grupp.

Kontakt
Vår kontaktperson är Åsa Ingårda.
Telefon: 076-2733077 e-post: info@vag223
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